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Zenske socialistične samoupravne in ne-

uvrščene Titove Jugoslavije proslavljamo
mednarodni dan žensk — 8. marec v znaku
nenehnega boja za osvoboditev dela in člo-
veka v naši deželi in svetu. Poudarjamo
uspehe, ki smo jih dosegli v .tem boju pri
zboljševanju družbeno ekonomskega in poli-
tičnega položaja vseh naših delovnih ljudi
— žensk in moških. Vprašan.ia vsestranskega
razvoja naše dežele in vse probleme na tej
poti rešujemo z lastnimi močmi, enotno, z
angažiranjem vseh delovnih ljudi za samo-
upravljanje in socializem, za enakopravnost
in enotnost naših narodov in narodnosti in za
izvirna načela gibanja in politike neuvršče-

nosti. Revolucionarne spremembe jugoslovan-
ske družbe »zajemajo tudi boj za zboljšanje
položaja žensk.

Zavedamo se, da bomo te smotre in ideale
uresničevali samo v svobodi in miru, v so-
delovanju z vsemi narodi in deželami sveta,
v pravičnih mednarodnih, političnih in eko-
nomskih odnosih med vsemi, brez tuje domi-
nacije in vmešavanja v notranje zadeve suve-
renih držav in narodov. V takih razmerah,
si bomo tudi mi, tako kot vse države, svo-
bodno izbrali lastno razvojno pot, izkoriščali
svoja bogastva in zmogljivosti, v poyezavi z
drugimi deželami, za srečo ljudi in odpravo
izkoriščanja človeka in narodov. Znanje vseh
ljudi bomo uporabljaliza splošno srečo in na-
predek v svetu, ne pa za uničevanje člove-
ških življenj, narave in stvaritev človeškega
uma. Tako nas je usmerjal in nas' v teh ve-
likih humanističnih hotenjih nenehno vodil
TITO, izpričani borec za mir in svobodo, za
enakopravnost in vsestransko sodelovanje
med državami, narodi in ljudmi.

Zenske Jugoslavije se zavzemamo za usta-
vitev oboroževalne tekme in za zmanjšanje
splošne oborožitve, predvsem jedrske-: Naša
zahteva pa je: splošna in popolna razoroži-
tev, jedrska in konvencionalna, pod dosledno
mednarodno kontrolo. Tako bodo ogromna
materialna in človeška bogastva preusmerje-
na s proizvodnje sredstev strahu in uničeva-
nja v proizvodnjo materialnih, kultumih, du-
hovnih in drugih dobrin, tako zelo potreb-
nim vsem državam in narodov, zlasti pa ti-
stim, ki se borijo z elementamimi problemi
obstoja in razvoja.

Tudi ob 8. marcu povzdigujemo svoj glas
za mir in sodelovanje v svetu. Pozdravljamo
sklicanje drugega posebnega zasedanja Gene-
ralne skupščine Organizacije združenih naro-
dov o razorožitvi in pričakujemo, da bo spre-
jelo vseobsežen program odločrtih ukrepov za
dejansko in učinkovito razorožitev, zlasti
jedrsko.

Dosledno vztrajamo, da se skliče konfe-
renca za krepitev zaupanja in razorožitve v
Evropi, ki bo pomembno prispevala k popu-
ščanju •mednarodne napetosti in k vsestran-
skemu sodelovanju držav na vseh celinah.

Razorožitev in mir bosta omogočila vse-
mu svetu vsestranski razvoj in uporabo zna-
nja in materialnih sredstev za splošni napre-
dek. Tako bodo lahko vsi ljudje sveta, vse
ženske in moški, otroci, mladina in starejši,
živeli in delali v miru in svobodi, živeli člo-
veka dostojno življenje, brez strahu za bo-
dočnost.
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